Conagra Brands Announces Mrs. Butterworth's Brand Review



NEWS PROVIDED BY Conagra Brands, Inc. → Jun 17, 2020, 14:43 ET

CHICAGO, June 17, 2020 /PRNewswire/ -- Conagra Brands, Inc. (NYSE: **<u>CAG</u>**) today announced the following statement on its Mrs. Butterworth's food brand:

The Mrs. Butterworth's brand, including its syrup packaging, is intended to evoke the images of a loving grandmother. We stand in solidarity with our Black and Brown communities and we can see that our packaging may be interpreted in a way that is wholly inconsistent with our values.

We understand that our actions help play an important role in eliminating racial bias and as a result, we have begun a complete brand and packaging review on Mrs. Butterworth's.

It's heartbreaking and unacceptable that racism and racial injustices exist around the world. We will be part of the solution. Let's work together to progress toward change.

About Conagra Brands

Conagra Brands, Inc. (NYSE: <u>CAG</u>), headquartered in Chicago, is one of North America's leading branded food companies. Guided by an entrepreneurial spirit, Conagra Brands combines a rich heritage of making

great food with a sharpened focus on innovation. The company's portfolio is evolving to satisfy people's changing food preferences. Conagra's iconic brands, such as Birds Eye[®], Marie Callender's[®], Banquet[®], Healthy Choice[®], Slim Jim[®], Reddi-wip[®], and Vlasic[®], as well as emerging brands, including Angie's[®] BOOMCHICKAPOP[®], Duke's[®], Earth Balance[®], Gardein[®], and Frontera[®], offer choices for every occasion. For more information, visit <u>www.conagrabrands.com</u>.

For more information, please contact: MEDIA: Mike Cummins 312-549-5257 <u>Michael.Cummins@conagra.com</u>

SOURCE Conagra Brands, Inc.

Related Links

http://www.conagrafoods.com